

## 臺北神經醫學中心第二任院長交接佈達典禮

臺北神經醫學中心於 2023 年 12 月 11 日舉辦第二任院長交接佈達典禮,在吳麥斯校長監交下,由第一任杜永光院長將印信交接給新任院長蔣永孝教授,正式接任第二任院長。



蔣永孝院長深耕神經外科領域,曾赴美國杜 蘭大學、印地安大學攻讀醫務管理及醫用神 經生物學博士,並擔任過三軍總醫院神經外 科部主任、臺北醫學大學附設醫院神經外科 主任、北醫大神經醫學研究中心主任、北醫 附醫研究副院長及研發副院長、北醫大神經 相關學科之教授及主任等,無論在臨床、行 政、研究、教學皆有豐富的歷練。【左圖: 在本校吳麥斯校長(中)監交下,新任蔣永 孝院長(右)從杜永光院長(左)接下印 信】

蔣院長曾任臺北神經醫學中心研究副院長,他期許自己能以深厚的研究實力為基礎,讓中心「好,還要再更好」。過去臨床治療將重點放在「救命」,但當今神經醫學的趨勢走向「Functional Neuroscience」(功能神經科學),除了即時穩定病人情況,也必須注重功能的恢復,將病人康復後的生活品質視為己任。

當治療遇到瓶頸,「研究」就是能帶我們重新站起來、突破關卡的最大能量,所以蔣院長希望深化臺北神經醫學中心與校級神經醫學研究中心之間的合作,讓實力與成果能真正回饋到病人的健康福祉,也貫徹北醫大最重視的永續價值。最後,蔣院長再次感謝杜院長建立起的招牌,未來他會盡力帶領中心挑戰其他醫院尚未突破的領域及技術,讓臺北神經醫學中心的招牌更加閃亮!(文/臺北神經醫學中心)【下圖:北醫體系校院長官一同見證臺北神經醫學中心第二任院長交接典禮】

